3AJTAUA 2

YUEBHAA MEJIMITMHCKASA KAPTA TITAIHIUEHTA

KA®EJIPA TIOJIMKJIMHUYECKOU TEPATINU U
BHYTPEHHUX BOJIESHEU




3AJIAHUE
1. O3HaKOMUTLCA C 3a1a4YeH.
2. YCTAHOBUTH JMATHO3.

3. Hanmucarb aMOyJ1aTOPHYIO
KaApTY




3AJIAUA

bonbHaga M., 46 neT, npoBOOAHUK Noe3Aa,
oOpaTtunacb B NOMIMKIIMHUKY K TepaneBTy C
Xanob6amm Ha 60nu B KONMEHHbIX CycTaBax,
KOTOpble YCUITUBAIOTCA K Be4yepy, CHUXKeHune
CUIbl KUCTEN pPYK.




AHAMHE3

CuunTtaet cebsa 60onbHOM B Te4yeHue 5 neT, ¢ Tex nop
KaK NOSIBUNUCH 00NN B KOJIeHHbIX CyCTaBax.
OOpawanacb K Bpayam, npon3BoaAUIIUCb aHanu3bl
KPpOBU, MO4YM — Oe3 naTtornorun. PeHTreHONorn4yecku
OOHapyXeHO Cy)XXeHue CyCTaBHOU Lenu
npeMmyLiecCTBeHHO NPaBoOro KOJIeHHOro cycrtaBa.
[MpoBOaUMOE nevyeHue auknodgeHakom gaBarno
KpaTKoBpeMeHHbIN 3hdekT. lMocnegHee
yXyAaleHue Havyanochb 3 Hegenu Hasan, Aooma
CaMOCTOATEeNIbHO BTUpPana uHAOMEeTaLuuHOBYHO
Ma3b, 6e3 ocoboro achdekTa.







ObBbEKTHBHO

TemnepaTtypa Tena 36,70; 6onbHasn
NOBbILEHHOro NnuTaHusa. Haa nerkummn
NEepPKYTOPHO SICHbIN JNIeroYHbIN 3BYK,
AbixaHue Be3unkynapHoe. Cepaue: rpaHvubl
OTHOCUTENbLHOU cepaeyvyHOU TYNOCTU He
cMelleHbl. TOHbI NpUrnyLwWweHbl, NynbC
oAMHaKoB Ha obeux pykax, 80 B muHyty. Al
135/80 mm pT. cT. OpraHbl OprOLLHOW
nonoctu 6e3 ocodbeHHocTewn. lNpu
ABUNXXEHUU OTMEeYaeTCA XPYCT B KOJFIEHHbIX
cycTaBax.







INPUMEYAHHUE

1. Onucartb NnepBUYHLIN NpueM (Ha OCHOBaHUMU
BbILLUEU3NOXEeHHON UHoOpMaLnn, ¢ 00s3aTeNbHbIM
onncaHueM B 00 bEKTUBHOM OCMOTpPE COCTOSAAHUSA KOJNeHHbIX
CyCcTaBOB U CyCTaBOB KUCTEN PyK) C ANArHo3om,
pekoMmeHaaumMsasMum no 4ooocrneaoBaHUIO U NIeYEHUIO.

2. Mo pe3ynbTatam AONOJIHUTENBLHOIo 06CcreaoBaHus,
(npeacTaBneHHbIX Ha crneayOLWUX cnangax), YTO4YHUTb
AWarHo3, NPoBeCTU KOPPEKUUIO JFIeYeHUs U garibHenwero
obcneagoBaHus




OBILIUN AHAJIN3 KPOBU

aputpouuntbl — 4,1 x 1012/n,
nemkouutbl — 6,2 X 109/n,
remornoouH 126 r/n,
nenkouutTapHas coopmyna: 9 —
1%, B—-1%, M1 —-1%, C — 58%, J1 —
32%, M - 7%, CO39 — 11 mm/yac.
Oowunn aHanms Mmo4yu Oe3
naTorioruu.




PEHTI EHOI PADNM
KOJIEHHBIX CYCTABOB
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